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Procès-verbal de I'Assemblée Générale du 30 iuin 2011

L'an deux mille onze,

le trente juin,

Les personnes présentes se sont réunies en une assemblée générale. Sont ainsi
présents:

Sandrine Darthoit, Céline Ronayne, Christelle Chauveroche, Corinne et Didier Paris,
Fabienne Hurel, Valérie Jacq, Mélanie Lesueur, Nathalie Guillois, Gilles Loïs, Cécile
Loïs.

M. Gilles Loïs énonce les points inscrits à I'ordre du jour:

Rapport moral 201 012011
Rapport financier 201 0 12011
Election des membres du bureau
Projet saison 2011 12012

RAPPORT MORAL

L'association << Au Tour des Arts > compte, cette année, 125 adhérents venant des
communes du pays Créçois et des autres communes limitrophes.

La répartition en est la suivante :

Bailly Romainvilliers

, . , , . r . : , . . i . ,  , , :  . , ,  , , ' , '

CondêSainte-Libiaire

Couilly Pont-aux-Dames

Coulommes

Coutewoult

CrécyJa-Chapelle

t y  '  :  ' ' i  , ' : : . r :

Guérard

Mqrtévrain

Montry

Poms.reuse

Quincy-Voisins
Saint4ennain-aur-Morin

Serris
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Total général
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PROJETS ET REALISATIONS POUR LA SAISON 2O1OI2O11

Nous avons participé aux forums des associations de Montry de Condé-Sainte-
Libiaire et du pays Créçois pour réaliser nos inscriptions et faire connaître
I'association.

Nous avons emmené des élèves au stage de Roissy en France pendant les
vacances de Toussaint. Ce stage réunissait des professeurs renommés de I'Opéra
de Paris.

Une semaine de portes ouvertes dans les cours de danse a eu lieu du I au 12
novembre 2010. Une seconde semaine a été programmée du 3110112011 au
4t0212011.

Nous avons fait intervenir un photographe professionnel en novembre 2010 pour
proposer des pochettes de photos des élèves.

Nous avons organisé un stage d'automne le 6 novembre 2010. Cette année, nous
avons dû réduire la durée du stage car plusieurs professeurs se sont désistés
tardivement. M. lsmaël Traoré, professeur de danse africaine à Meaux, est venu
animer ce stage accompagné d'un percussionniste. Une trentaine de stagiaires se
sont inscrits sur les 2 niveaux de cours proposés.

Nous souhaitons organiser un stage avec des professeurs renommés (Opéra de
paris, CNSM,...). Nous avons soumis ce projet au Conseil Général afin d'obtenir une
aide pour le financer.

Nous avons proposé plusieurs sorties pour des spectacles de danse :

o En décembre 2A10, << Le lac des Cygnes >> à I'opéra Bastille.

. En décembre 2010, les démonstrations de l'école de danse de I'opéra de
Paris à I'opéra Garnier.

. En décembre 2A1A, nous avons distribué une quinzaine de places gratuites
pour une répétition à I'opéra Bastille.

r En mars 2011, < Coppélia > à I'opéra Garnier >>.

r En mars 2011, festival hoptimum à la ferme Corsange de Bailly-
Romainvilliers.

. En avril 2011, << Roméo et Juliette >> à I'opéra Bastille.

o Une trentaine de places ont été à nouveau distribuée aux élèves de l'école de
danse en mai2011 pour une répétition publique à Bastille'

Nous avons organisé I'examen de l'école de danse le 29 janvier à la salle Desnos de
Montry.

Les récompenses aux élèves ont été offertes par la mairie de Condé-Sainte-Libiaire
et les diplômes et récompenses ont été remis à nos élèves par M. Camus, 1er
adjoint de montry.

Nous avons présenté une dizaine d'élèves au concours régional de danse de la
CND, les 5 et 6 mars 2011.2 élèves et le groupe ont obtenu un premier prix et se
sont qualifiées pour le concours National.
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Ces élèves ont représenté l'école de danse au concours national d'Amiens du 1er au
5 juin dernier. Ce concours a réuni au total environ 2 500 danseurs et danseuses
venus de toute la France, de Belgique et d'Espagne pour se présenter dans les
catégories "Classique", "Modern'Jazz", "Contemporain", "Hip-Hop" et "Autres styles".

Nos élèves ont obtenu respectivement un troisième prix en individuel classique, un
2ème prix en individuel contemporain et un 2ème prix pour le groupe.

Nous avons emmené des élèves au stage de danse de Marly la Ville en mars 2011
où elles ont pu travailler avec des professeurs et danseurs de I'opéra de Paris.

Nous avons présenté notre spectacle de fin d'année < Chicago's Club > à la salle de
spectacle de la ferme Corsange de Bailly-Romainvilliers le samedi 25 juin 2011.

Un nouveau stage d'été est prévu du 4 au I juillet 2011 à la salle Desnos de Montry.

Le site de l'association www.autourdesarts.fr relate tous les évènements de la saison
et permet d'acéder à tous les renseignements sur l'école de danse.

Remarques concernant la saison 201012011

La salle Desnos de Montrv

La salle Desnos que nous utilisons le mardi soir et le samedi matin ponctuellement
est souvent sale, ce qui oblige notre professeur à passer la serpillière régulièrement.
Dans les cours de danse, nous travaillons aussi au sol et parfois pieds nus ce qui
nécessite un état de propreté irréprochable de la salle.

Nous avons suggéré que tous les utilisateurs se déchaussent dans cet espace
commun.

Plusieurs parents se sont plaints du manque d'intimité de cette salle. Elle n'a pas de
vestiaires où les enfants peuvent se changer. La bibliothèque utilisant également les
toilettes de la salle Desnos, des allers-retours peuvent se faire pendant que les
élèves se changent ou pendant les cours.

Nous avons suggéré de mettre un rideau afin de créer un vestiaire pendant le temps
des cours.

Ces remarques et suggestions ont été faites par courrier à la mairie. Nous n'avons
pas eu de réponse formelle à ce iour.
Cependant, quelles que soient les suites données à ces demandes, I'utilisation de
cette salle restera limitée.

En effet, elle est trop petite pour accueillir des cours à grands effectifs ou des cours
de plus haut niveau. Labsence de miroirs de danse, élément important pour
I'autocorrection freine I'apprentissage de certaines notions.

ll y a très peu de créneaux horaires encore disponibles pour I'ouverture de nouveau
cours car elle est utilisée par de nombreuses associations et pour de nombreuses
manifestations.

Du fait de sa taille, nous ne pouvons pas y organiser de stage de danse important
comme ceux proposés à Condé-Sainte-Libiaire.
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L'organisation de I'examen de l'école, comme I'an passé, ne pourra plus se faire
dans cette salle si les effectifs de l'école de danse augmentent.

Ces éléments limitent donc le développement de notre activité sur la commune de
Montry dans I'attente de la mise à disposition éventuelle de locaux plus adaptés.

La salle de I'espace Georses Pompidou de Condé-Sainte-Libiaire

La majorité des cours ont lieu dans cette salle qui répond globalement bien aux
besoins de I'association malgré quelques points que nous rappelons ci-dessous.

Cette salle est très grande et permet d'accueillir des cours à grands effectifs, mais ne
dispose pas de miroirs. D'autre part le sol de la salle est très glissant, ce qui
empêche d'y effectuer les cours de pointes.

Le ménage de la salle est parfois juste et la poussière laissée sur le sol le rend
encore plus glissant. Malgré I'utilisation de colophane, certains sauts ou tours ne
peuvent y être travaillés. Ceci pose un problème dans l'évolution technique de
certains cours, d'autant plus que la salle de Montry moins glissante est trop petite
pour y envisager de grands déplacements.

Plusieurs parents se sont plaints de la température dans Ia salle cet hiver. Lors des
portes ouvertes du mois de janvier 2011, il faisait 13 degrés dans la salle. La
température est même descendue à 10 degrés un mercredi matin. Une maman
d'élève a appelé la mairie de Condé pour les en avertir.

Stockage des costumes

Nous n'avons plus de place pour stocker les costumes des spectacles (ceci
représente plus de 600 costumes, tutus et accessoires divers.). Nous avons
récupéré de très grands miroirs qui pourraient équiper une salle de danse et nous les
stockons également au domicile de I'association.

Un local pour entreposer tout ces matériels représente un réel besoin pour
I'association. La mairie de Condé-Sainte-Libiaire n'en dispose pas. La mairie de
Montry lors de la réunion des associations, nous a dit qu'une salle serait bientôt mise
à notre disposition.

Rencontre avec tes étus des cgmmissions association et cutture de Montl

Nous avons demandé un rendez vous avec les élus responsables de la culture et
des associations, suite à la décision du conseil du mois de juillet 2A10 de ne pas
subventionner notre association. Après révision de cette décision au mois de
septembre 2010, nous avons obtenu une subvention de 200 euros dont nous
remercions l'équipe municipale.

Cette absence de subvention semblant fondée sur une méconnaissance de nos
activités, nous avons proposé de les présenter aux élus des commissions
concernées. A ce jour, nos courriers sont restés sans réponse.
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2. RAPPORT FINANCIER

Les subventions et leur utilisation :

Pour f'annêe 201A12011, la mairie de Condé-Sainte-Libiaire a accordé à
I'association une subvention de 600 euros, celle de Montry de 400 euros.

La subvention 200912010 de la mairie de Montry de 200 euros étant arrivée
après la clôture des comptes 2009/2010, elle apparait donc sur le bilan
201012011.

La mairie de Condé-Sainte- Libiaire a financé les cadeaux d'examen des
élèves et a inclus cette somme de 374,35 euros dans la subvention.
Rajout du 2710712011: Nous n'avons pas pu être remboursés par la mairie de
Condé Sainte Libiaire. Cette dépense est donc à la charge de l'association.
La mairie de Condé s'est engagée à prendre en charge les cadeaux
d'examens2O12.

Nous n'avons pas encore reçu de réponse du Conseil Général pour la
subvention 20101201 1 , incluant le stage de novembre 2011.

Les subventions ont été utilisées pour acheter diverses fournitures :

o Un logiciel de comptabilité EBP d'une valeur de 152,74 euros,
o La réparation de la surjeteuse d'une valeur de 103,50 euros,
o Des tutus pour une valeur de 315,95 euros,
o Diverses fournitures (cartouches encre, papiers...) pour une valeur de

111,40 euros.

Le staqe d'automne 2009 :

Les recettes des inscriptions au stage d'automne s'élèvent à 313 euros. Une
partie a été utilisée pour payer le professeur. Le restant a,êté utilisé pour des
frais de fonctionnement (frais postaux, site internet...).

Utilisation des recettes diverses pour I'achat de fournitures et matériels :

La fourniture des tenues de danse a engendré une recette de 123,52 euros.

Nous avons proposé à la vente des photos du spectacle, des photos du
photographe, un DVD et un livre-photo. Nous avons ainsi réalisé une recette
de 678,56 euros.

Nous avons utilisé ces recettes pour I'achet de CD et DVD pour les cours de
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danse pour une valeur de 396,92 euros, et pour l'achat de barres de danse
d'une valeur de 306 euros.

Le spectacle de fin d'année :

La location de la ferme Corsange pour le spectacle du 25 juin 2011 a couté
12OO euros.

Les frais du spectacle se montent à 1615,12 euros (costumes, tissus,
accessoires, ...).

La billetterie du spectacle a rapporté 3745 euros

Reste à venir les frais de Sacem et les heures de répétitions de notre
professeur.

Salaire et charqes :

Hormis les dépenses pour le spectacle (costumes, Sacem, location de
théâtre) et les différents frais de fonctionnement de I'association, une grosse
partie du budget 201012011 a servi à payer le professeur permanent Cécile
Loi's ainsi que les professeurs invités au stage d'automne.

3. ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU

M Gilles Lois est réélu à I'unanimité à la fonction de président.

Mme Sophie Boston est réélue au poste de secrétaire

Mme Céline Ronayne est réélue au poste de secrétaire-adjointe

Mme Sandrine Darthoit est réélue au poste de trésorière

Mme Christelle Chauveroche est réélue au poste de trésorière-adjointe

Autres membres du bureau :

Mme Valérie Jacq

M Didier Paris

Mme Gorinne Paris

Mme Fabienne Hurel

4. PROJETS POUR LA SAISON 2O1U2Afi

Stages

Nous emmènerons à nouveau des élèves au stage de danse de Roissy et Marly la
ville pour travailler avec des professeurs de I'opéra de Paris.
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Nous organisons un stage de danse avec des professeurs renommés les 26 et 27
novembre 2011 à I'espace Georges Pompidou de Condé-Sainte-Libiaire.

Nous ne pouvons le financer seul et nous avons demandé une subvention
supplémentaire au conseil général. Nous sommes aussi à la recherche de sponsors
pour organiser cet évènement.

Nous souhaitons emmener plusieurs élèves au stage de Mansles durant la 2è*
quinzaine de juillet 2012.

Notre professeur participe à ce stage cet été et prendra ainsi tous les
renseignements pour pouvoir y emmener des élèves I'an prochain.

Sorties Spectacles

Plusieurs places pour des spectacles de danse seront proposées à nos adhérents :
< Cendrillon > à I'Opéra de Paris et << Les démonstrations de l'école de danse de
f'Opéra de Paris >> en décembre 2011, < Orphée et Euridice > de Pina Bausch en
février 2012, < La Bayadère r> en avril 2012 et << La fille malgardée > en juillet 2012.

Nous n'avons pas encore la programmation du théâtre de Meaux et de Bailly-
Romainvilliers pour la saison prochaine.

Concours GND

Nous participerons à nouveau au concours régional de la CND en mars 2012. Le
concours national se déroulera à Nice pendant le week-end de I'Ascension 2012. Les
élèves et leur professeur se déplacent à leur frais lors des concourc. Le prochain
concours étant à Nice, nous solliciterons le cas échéant une aide pour le transport et
le logement des élèves sélectionnés et leur professeur.

Spectacle de l'école de danse

Nous avons réservé la Ferme Corsange de Bailly-Romainvilliers pour le prochain
spectacfe de l'école de danse : les 27 et 29 juin 2012 pour les répétitions et le
samedi 30 juin 2012 pour les deux représentations du spectacle.

Publicité de l'école de danse

Nous avons contacté une entreprise de distribution de tracts dans les boîtes aux
lettres afin de distribuer nos tracts la première semaine de septembre dans des
zones géographiques que nous touchons peu : Magny le Hongre, Coupvray, Quincy-
Voisins. Nous attendons leur devis définitif (environ 470 euros pour la distribution) et
contacterons l'entreprise AMP de Quincy-Voisins qui a réalisé gratuitement les
affiches du dernier spectacle, pour la commande des tracts.

Achat de matériels

Nous devons racheter 2 chaines audio pour les cours de danse. L'une d'entre elle
sera laissée à la salle Desnos afin d'éviter à notre professeur de la déménager à
chaque fois.

Plus rien n'étant à I'ordre du jour l'assemblée générale se sépare à22h.

Lesecrêt:;ï*b
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